



1

«Історія не просто чергування епох та часів. Це нескінчена галерея історичних портретів людей, що пройшли по землі» Д. Вовкогонів

Учитель — це перший, а потім і головний світоч в інтелектуальному житті школяра; він пробуджує в дитини жадою знань, повагу до науки, культури, освіти. В. О. Сухомлинський

2

Питання до аудиторії

Чи подобається вам історія ?

Чи вивчаєте ви її та навіщо історію вивчати?

3

Стати вчителем історії мене надихнула моя вчителька історії у школі, яка цікаво розповідала про історичні епохи, події. Також мені подобалось і зараз подобається дивитися різні історичні фільми : « Захар Беркут», «Мумія», « Ціна правди», читати історичні книги та відвідувати історичні музеї : Красназнавчий музей у місті Запоріжжя або Історичний музей у Дніпрі.

Історія – не просто минуле народу, це його жива душа. Вивчаючи історію ви дізнаєтесь про свою націю. Без минулого немає сучасного. Якщо народ не знає своєї історії, то будь-хто може скористатися такою слабкістю і висвітлити історію по своєму. Учитель - бджілка, знання учнів - мед.

Висновок

Хто або що надихнуло мене стати вчителем

8

Недоліки бути вчителем

1. Вимагає наявності міцної психіки і сталевих нервів. 2. Дуже велике навантаження. Крім проведення уроків, потрібно писати плани, звіти, працювати з документацією, якої чимало. 3. Високий рівень відповідальності.

Моя спеціальність «Середня освіта (Історія)»

4

Переваги вивчення історії

Вивчаючи історію, ви неначе мандруєте у машині часу. Ви можете собі уявити, що ви гуляєте по стародавньому Києву часів Київської Русі, ви можете побачити як Володимир Великий хрестить Русь у 988 р., або як пише Котляревський славнозвісну «Енеїду» 1798 р. А також історія дає нам досвід, щоб не робити помилки. Вивчаючи історію ми згадуємо наших героїв, які захищали Україну, щоб нам нащадкам жити у вільній країні, з чистим небом над головою.

1. Дозволяє постійно розвиватися 2. Все таки робота з дітьми приємна - діти-квіти життя. 3. Вчиш нове покоління, приносиш свої знання в приклад. 4. Кожна хвилина для вчителя наповнена діяльністю, емоціями, спілкуванням. 5. Можливість залишатися «молодим» в душі.

Зараз навчаючись вже на 2 курсі, я не жалкую, що саме обрала цю спеціальність. Я розумію, що вона мені рідна, мені подобається вивчати історію, як кажуть : я на своєму місці.

7

Плюси бути вчителем

6

Моє ставлення до спеціальності

5